GLIVEWORKSHEETS

1. Dopln text:

------------------------------

pusobenim sily po urcité draze. Vykon je fyzikaini

pismenem
prace vykonana.

a jednotkou Je

-----------

2. Téleso o hmotnosti 500 kg bylo zdvizeno pomoci jefabu svisle vzhuru po draze 12 m

------------------

Vykon udava, jak

rovnomérnym pohybem za 1 minutu. Uréi praci a primérny vykon motoru jefabu.

J

Prace [

Vykon | ] w

3. Motor o vykonu 300 W vykonal praci 12 000 J. Kolik sekund na to potfeboval?

Bude potrebovat { ]

sekund.

4. Motor pracuje s vykonem 0,6 kW po dobu 4 hodin. Jak velkou mechanickou praci

vykona?

Vykona praci [ ] J.

w

. Oznac policka, ve kterych je uveden spravny prevod:

I
| 45 k) = 0,45 MJ |

1,2 MJ = 120 kJ
0,4 J = 400 kJ
15 kJ = 15 000 MJ | 2,3 MJ = 2 300 kJ

52kl=5 2001 52kl=0,52 MJ

5 kJ=5S00J
20 J=20000 kJ |] 0,3 MJ=30kJ
0,003 k) =3 ]

2,003 MJ =2003 )

| 0,8 MJ = 0,008 kJ 200 J = 200 000 kJ

20 kJ = 0,02 MU 2,6 MJ = 2 600 1
|

6 500 J =6,5 kJ
i

| 15000J=15MJ

0,3 kJ = 300 MJ
1
1
| 03MJ=3kKJ

6. Rozhodni, ve které z uvedenych dvojic dochazi ke konani prace s vétsim vykonem?

Jefab zvedne zavaii o hmotnosti 60 kg
do vysky 15 mza 20 s.

Jefab zvedne zévazi o hmotnosti 60 kg
do vysky 15mza 10s.

Monika zvedne krabici o hmotnosti 5 kg
dovysky 1 mza5s.

Monika zvedne krabici o hmotnosti 10 kg
dovysky Tmza5s.

Auto odveze naklad o hmotnosti 600 kg
do vzdalenosti 2 km za 4 minuty.

Auto odveze néklad o hmotnosti 600 kg
do vzdalenosti 1 km za 4 minuty.

Stroj kona praci o velikosti 5 kJ po dobu 5 min.

Stroj kona préci o velikosti 2 kJ po dobu 5 min.

Pfes pevnou kladku tahame silou 300 N
podobu 15s.

Pfes pevnou kladku tahame silou 500 N
po dobu 15 s.
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7. Roztrid:

sila zvedaku podpirajici auto tahova sila zvedaijici bfemeno sila ruky otevirajici napoj

he "X 1

sila kolicku drzici pradlo sila plsobici na hfebik pfi dopadu kladiva tihova sila plisobici na visici lustr

sila kona praci sila nekona praci
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